



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 09/2022

(ATUALIZADO EM 15/07/2022)

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna pública a alteração do Resultado Final do Edital e das datas de matrícula do Processo Seletivo Complementar 2022/1 - Reopção, Reingresso, Transferência e Portador de diploma de ensino superior.

a) Retificação do Resultado Final - Edital CRA Nº 09/2022

b) No item 3.2, onde se lê:

"Os candidatos aprovados devem solicitar a matrícula diretamente pelo sistema acadêmico Cobalto, entre os dias **19 e 21 de julho de 2022.**"

, leia-se:

"Os candidatos aprovados devem solicitar a matrícula diretamente pelo sistema acadêmico Cobalto, entre os dias **21 e 24 de julho de 2022.**"

c) Retificação do Relatório Definitivo - Edital CRA Nº 09/2022.

d) No curso: 6800 - Relações Internacionais - Bacharelado (NOTURNO)

"Parecer: Deferido

Classif	CPF	Candidato	Modalidade	Cota
7	023.***.***-85	Marcel Coelho Franco	Portador de Diploma de Curso Superior	L05

"

, leia-se:

"Parecer: Indeferido

Classif	CPF	Candidato	Modalidade	Cota
	023.***.***-85	Marcel Coelho Franco	Portador de Diploma de Curso Superior	L05

e) No curso: 100 - Agronomia - Bacharelado (INTEGRAL)

"Parecer: Deferido

Classif	CPF	Candidato	Modalidade	Cota
3	029.***.***-09	Lucas Gabriel Fernandes Gregorio	Transferência	AC
7	038.***.***-21	Victor Renan Krusser Batista	Transferência	AC

, leia-se:

"Parecer: Indeferido

Classif	CPF	Candidato	Modalidade	Cota
	029.***.***-09	Lucas Gabriel Fernandes Gregorio	Transferência	AC
	038.***.***-21	Victor Renan Krusser Batista	Transferência	AC

f) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER**,
Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos, em 15/07/2022,
às 16:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º,
do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1779087** e o código CRC **E243CF2B**.